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	BENEFICIOS
El CETPRO privado Linda System, proporcionará Diez por ciento (10%) sobre la tarifa normal en todos los cursos o seminarios que organicen; a los colegiados HABILES y familiares.
Se mantendrá el descuento del 20% sobre la tarifa normal a Los Beneficiarios que se encuentren cursando estudios, aun en el caso que el presente convenio ya no se encuentre vigente.
La casa de estudios asume la responsabilidad de la oferta educativa, horarios, calidad, cursos, por tanto, CORLAD LIMA no tiene responsabilidad alguna en este aspecto académico.
El CETPRO Linda System, se compromete a prestar sus instalaciones y equipos a los beneficiarios que por razones personales no tengan los espacios y equipos para efectuar sus prácticas de los seminarios o cursos en la que esté matriculado.

El CETPRO Linda System, se compromete a dictar horas de actualización a los beneficiarios que por razones personales debidamente justificadas no hayan asistido a alguna de las clases del curso o seminario en el que se matriculó. 
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